



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
GABINETE DA REITORIA
SECRETARIA DO GABINETE
DIRETORIA DE ACESSO E AVALIAÇÃO

**V ERRATA AO EDITAL N° 39/2014 – UEPA E AO
TERMO ADITIVO AO EDITAL N° 72/2012 - UEPA**

O Reitor da Universidade do Estado do Pará - UEPA torna público que no **Quadro de Vagas do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde – CCBS:**

➤ **Onde se lê:**

Cursos	Total de Vagas	Integral		Matutino		Vespertino		Noturno		Regime / Período de Oferta
		VU	VRRP	VU	VRRP	VU	VRRP	VU	VRRP	
BELÉM										
Enfermagem (**)	50	17	08	-	-	-	-	-	-	Anual / 1º Semestre
		17	08	-	-	-	-	-	-	Anual / 2º Semestre
Medicina (**)	50	17	08	-	-	-	-	-	-	Anual / 1º Semestre
		17	08	-	-	-	-	-	-	Anual / 2º Semestre

➤ **Leia-se:**

Cursos	Total de Vagas	Integral		Matutino		Vespertino		Noturno		Regime / Período de Oferta
		VU	VRRP	VU	VRRP	VU	VRRP	VU	VRRP	
BELÉM										
Enfermagem (**)	50	17	08	-	-	-	-	-	-	Anual / 1º Semestre
		18	07	-	-	-	-	-	-	Anual / 2º Semestre
Medicina (**)	50	17	08	-	-	-	-	-	-	Anual / 1º Semestre
		18	07	-	-	-	-	-	-	Anual / 2º Semestre

Belém, 11 de novembro de 2014.

JUAREZ ANTÔNIO SIMÕES QUARESMA
Reitor da Universidade do Estado do Pará